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Модуль ПЕР-П.2. Виконання класичних чоловічих, жіночих та 
дитячих стрижок. 
Тема уроку: ​ ​ Технологія виконання стрижки «Канадка». 
Навчальна мета: ​ навчити учнів дотримуватись технологічної 

послідовності виконання стрижки «Канадка» та 
ознайомити з різновидами даної стрижки; 

Розвивальна мета: ​ розвивати в учнів творчі здібності до навчання, 
самостійності, просторового та логічного мислення, 
творчої уяви та почуття взаємодопомоги; 

Виховна мета: ​ виховувати почуття потреби в знаннях, формувати у 
учнів естетичний смак. 

Тип уроку: ​ урок отримання нових знань. 
Обладнання:​ таблиці із схемами стрижок, картки із зовнішнім та 

графічним зображенням стрижки, ілюстрації 
стрижок, мультимедіа. 

Міжпредметні зв’язки: із санітарією, матеріалознавством, охороною праці, 
професійною етикою та культурою спілкування, спеціальним малюванням 
Література: ​ «Основи перукарської справи» під/ред.. Орлова Ф.В. – К.: 

Грамота, 2005р. 
Хід уроку 

 
I.​ Організаційна частина. 

Привітання, перевірка присутності учнів. 
 
II.​ Повідомлення теми та мети уроку. 

1. Мотивація навчальної діяльності. 
Учитель: Тема сьогоднішнього уроку - технологія виконання 

стрижки «Канадка». Отже, мета нашого уроку – навчитися технологічній 
послідовності виконання стрижки «Канадка» та ознайомитися з різновидами 
даної стрижки. А перед тим, як приступити до вивчення нової теми, ми з 
вами пригадаємо попередній матеріал. 

2. Актуалізація опорних знань, умінь і навичок. 
Учитель: Для цього ми зіграємо в гру «Бліц-опитування». (Група 

ділиться на 3 команди). Кожній команді буде задано по 5 питань, відповіді 
мають бути швидкими і чіткими. За кожну правильну відповідь буде 
нараховуватись по 2 бали. В разі відсутності відповіді, інша команда за 
правильну відповідь, отримає 1 додатковий бал. 
Для підраховування балів мені потрібна помічниця, яка допоможе мені в 
подальшому оцінюванні. 

3. Викладення нового матеріалу. 
Учитель: Тепер, коли ми повторили попередні теми, можемо 

переходити до вивчення технології виконання стрижки «Канадка». Ви бачите 



зображення стрижки. (слайд 1). Що ви можете сказати про цю стрижку? ( Це 
коротка чоловіча стрижка, яку можуть носити чоловіки різного віку). 
Учитель:. 
Слідкувати за собою, за своїм зовнішнім виглядом і зачіскою зобов’язаний 
кожен чоловік, інакше для жінки він буде попросту нецікавий і 
непривабливий. Але якщо з одягом все, загалом-то, зрозуміло (її варто 
регулярно прати і прасувати), то як бути зі стрижкою? Яку з них вибрати, щоб 
мати успіх у протилежної статі? Звичайно, варіантів стильних чоловічих 
стрижок – безліч. Найчастіше, саме з цієї причини важко визначитися з 
вибором. Але така стрижка є, вона залишається популярною вже багато років. 
Її назва – стрижка «Канадка». 
Випереджувальне завдання. (слайд 3, 4) 

•​ «Канадк»а - це стрижка яку носили союзні моряки за часів другої 
світової війни. Все волосся стриглося коротко однієї довжини, тільки 
чубчик був довшим. Вся стрижка чітко окантовуласяся по крайовим 
лініям росту волосся, як би під канат - звідси і назва «канатка», згодом 
«канадка». Періодично ця стрижка повертається разом зі спіраллю 
моди. 

•​ У 70-х роках минулого століття в СРСР приїхала хокейна збірна 
Канади. Потилиці у канадських хокеїстів були підстрижені півколом, 
от з цього і почалася історія стрижки «під канадку». Всього лише 
замість окантування потилиці прямою лінією, лінію закруглили. 

Учитель: (слайд 5) 
Отже, ця чоловіча стрижка прийшла до нас із минулого століття, але за цей 
час не втратила своєї актуальності. Вона являє собою зачіску з коротко 
підстриженим скронями і потилицею, але характеризується збереженням 
об’єму в області тімені і чола. Перехід між довгим і коротким волоссям 
робиться плавним методом «тушування». Виконується зачіска досить просто, 
але багато в чому результат залежить від професіоналізму майстра. 
Така зачіска, можна сказати, унікальна, адже вона підходить для волосся 
будь-якого типу. І на прямому жорсткому, і на кучерявому м’якому волоссі 
вона виглядає стильно. Але багато в чому ефектність даної стрижки залежить 
від правильності укладання. 
Взагалі кажучи, ця зачіска дуже різноманітна: багато зірок демонструють нам 
її варіанти. Вона може бути: наповненою, спортивною, дитячою, тонкою. 
Відрізняється одна від одної – довжиною та товщиною волосся. Майстерно 
виконана «Канадка» – стрижка, фото якої здатне прикрасити обкладинку 
глянцевого журналу. 
Перш, ніж обзавестися такою зачіскою, варто врахувати всі особливості 
зовнішності. Наприклад, чоловікам із занадто витягнутим обличчям не 
підійде варіант зачіски з довгими пасмами на лобі, так як обличчя візуально 
ще більше витягнеться. Їм більше піде варіант «Канадки» з чубчиком. 
Будь-який варіант даної стрижки відмінно виглядатиме на володарях 
овального обличчя. Круглолицим чоловікам можна зробити зачіску 



«Канадка» з витягнутими вгору пасмами на лобі, що візуально додасть 
обличчю овальну форму. 
Вікових обмежень тут теж немає – стрижка «Канадка» підходить як юним 
хлопцям, так і чоловікам у віці. Але молодь частіше вибирає креативні 
варіанти зачіски, або спортивні, тому що вони не тільки практичні, але і дуже 
модні, а чоловіки постарше дотримуються класики. 
 
Технологія виконання: 
  Крок 1 (слайд 7) 
Виконати миття голови з нахилом голови вперед або з нахилом голови назад.  
  Крок 2 (слайд 8) 
Обгорнути одноразовим комірцем шию клієнта і укрити клієнта поверх 
комірця пеньюаром. 
  Крок 3 (слайд 9) 
Стригти проти росту волосся з виведенням машинки вгору на себе до 
середини скроневої виїмки на правій та лівій скроні та до рівня не вище 
мочки вуха на нижньо-потиличній зоні. 
  Крок 4 (слайд 10) 
Стригти волосся лобно-тім’яної зони прийомом «зняття волосся на пальцях».  
(Бліц-питання до учнів що таке «зняття волосся на пальцях»? Зняття волосся 
на пальцях – вкорочення волосся по всій поверхні голові, або на окремих її 
ділянках). 
  Крок 5 (слайд 11) 
Стригти волосся скроневих зон, середньо-потиличної і верхньо-потиличної 
зон прийомом «тушування». 
(Бліц-питання до учнів що таке «тушування»?) Тушування – це плавний 
перехід в довжині волосся від короткого до довгого.) 
  Крок 6 (слайд 12) 
Виконати окантування скронь ( пряма або коса скроня) і окантування 
потилиці в залежності від форми голови, шиї і силуету (пряма, овальна). 
(Бліц-питання до учнів що таке «окантування»? Окантування - це обробка 
волосся по крайовій лінії росту волосся.) 
  Крок 7 (слайд 13) 
Виконати проріджування волосся філірувальними ножицями. 
(Бліц-питання до учнів що таке «філірування»? Філірування – це прорідження 
волосся.) 
  Крок 8 (слайд 14) 
Вичесати зістрижене волосся густим гребінцем. Очистити спеціальною 
щіткою обличчя та шию клієнта від волосся. 
  Крок 9 (слайд 15) 
Зняти пеньюар, підгортаючи його краї всередину, щоб зістрижене волосся не 
потрапило на одяг клієнта. Зняти одноразовий комірець. У разі необхідності 
вимити голову клієнта. 
  Крок 10 (слайд 16) 
Нанести необхідну кількість засобу для укладання  



  Крок 11 (слайд 17, 18) 
Виконати укладання волосся за допомогою фена і гребінця або щітки. 
 
Отже, підводячи підсумок усього сказаного вище , ми можемо зробити 
висновок про те , що , незважаючи на явне лідерство сучасних стрижок в 
рейтингу чоловічих зачісок, «Канадка» займає в ньому своє гідне місце. 
 
III.​ Підведення підсумків. 

Учитель: Отже, сьогодні на уроці ми навчилися технологічній 
послідовності при виконанні стрижки «Канадка» та ознайомилися з 
різновидами даної стрижки теоретично, а на виробничому навчанні, за 
допомогою інструкційних карток, які розробили наші майстри, та під їх 
пильним наглядом повинні відпрацювати цю стрижку практично.  

Оцінювання. 
IV.​ Домашнє завдання. 

Законспектувати та вивчити технологію виконання стрижки 
«Канадка» та замалювати схематичне зображення.(§ 6.2.7. сторінка 101) 

Учитель: На цьому урок закінчено. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Бліц-опитування 
1.Назвіть санітарно-технічні вимоги до перукарні. 
2.Назвіть групи інструментів майстра-перукаря. 
3.Дайте визначення поняттю «Дезінфекція». 
 
4.Для чого призначена перукарська білизна. 
5.Назвіть цілі миття голови. 
6.Перерахуйте елементи зачіски. 
 
7.Від чого залежить якість виконання тушування? 
8.Що таке лінія дизайну? 
9.Для чого застосовується вертикальний метод накручування волосся на 
бігуді? 
 
10.Назвіть види стрижок. 
11.Перерахуйте основні операції стрижки. 
12.В яких випадках застосовується зняття волосся на пальцях? 
 
13.назвіть основні зони волосяного покриву голови. 
14.Які результати може дати філірування волосся? 
15.Що необхідно враховувати при виборі окантування? 


